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DONIND NN — 2 TIY 19 973 PI,XAP NI N8N .1

Voici la premiére partie de la X M, dont débat cette N2)D. Révisez-la :
, 0217 MY TN NN MIRD 1
09 ,M72YI PPN NN NDY 2

AP BN IANH OY3 A PN ON) - 3

e la n mwn, la personne qui a trébuché sur la cruche et Ia cassée n’est pas tenue de payer
i?

pour

2. En principe, incombe-t-il dava ropiétaire de la cruche de la maintenir a ’écart des personnes
P , prop
qui marchent dans le domaine public,'eu ¢ l@eot la responsabilité de ces derniéres de regarder ot elles vont?

“%

3. Pensez-vous que cette 1397 s'appliquerait également si l'individu avaﬁ%%intentionnellement la

cruche? Pourquoi? &&/))’?&

%




Voici une courte source de la Xn9DR se référant A notre M¥N. Erudiez-la, comparez-la 4 la nywn et répondez 4
la question qui suit :

11299 2 P19 NBP N33 NI9H NHSDIN

1| imoniow pax sa pierre ou sa cruche D270 MY INITN DIN ... 1
2 D2 PAD) et est blessé par elles

DI PIM NN 2
car il est responsable de

Y5 \ b} IV Q .
3 | v Inpnvy s el DYY INPRYY O NN 3

Y017 nous aidant & comprendre notre MVYN ? Pourquoi est-ce important?
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2 TIY D 973 P ,NAP 822 NdEn .1

Pourquoi un individu qui casse une cruche dans le domaine public devrait-il étre exempté de payer des
indemnités?

Principaux concepts a retenir :
une personne doit regarder ot elle va — 5193 23999 Ay syax .1

s 'habitude de se concentrer sur les routes — 92772 aNNY DTN 2 HY 1277 PN .2

M09 ;MY M2 TPT NN NP

19909 YNNPN 1

12101 NPYY N2 YN 2

: 277 PRYN 1727 NN 3

P20 AP 02277 MY NPNN2 4

SN ONINY 5

MY N29N2 6

SN NNV 117 7

TN NP3 8

: N99 27 DN 9

10

11

12

13

iz 14

Y 15

7593_1;?%?{?\%71 16

,NDD NNNY w:w’;}w?z@ 17

P12 290 1720 Sya ;M2 pan D% Q)/ 18
7

ORI NITT %)\9 19

N2 029 DN 20

TNDYV IND 21

/YN PINT NI 22

DRI RYYMP 23

DYN 277 NIN 2T A2 DN 24

N2 2T ANYN NIWNI NN D 25

“D2772 WANNY DTN %2 5Y 1277 PRY 97 26



NID ,PYUNT NT NN — 27
NYTIN ,NYRY NT XN — HNINDY
I3V MW NT XN — PN 37

U PWONRN N NIBN — NI 17
NI PWINRN NT NN — AT 29
NVND PP NT NN — NI

NODNND NNN PWY NT XN — NIX 12T
NODNND NN PYY NT ,NNHBN —OWUN 1)

‘ NIIND IV NT NN — NI 72

Relations :

Rav Papa était le i
Ribbi Abba le

et de réflexion

YR — 1IA0 P

Avant d’étudier la )0, remplissez la Fiche depre tratégique pour celle-ci. Une fois que vous aurez fini

drétudier la )P avec les questions suivantes, r

Les questions suivantes sont divisées en questions
de réflexion signalées par un symbole spécifique : .




2. Comment les disciples de 27 73 expliquent-ils les circonstances de notre MW ? Pourquoi ont-ils besoin
drexpliquer la MW ainsi?

3. ‘ent VY explique-t-il les circonstances de notre MW 1 Pourquoi a-t-il besoin d’expliquer la
MIVYN ainsi? 4

G

4. Comment NV 737 explique-t-il les circoe notre MWL

MR ainsi?

1 Pourquoi a-t-il besoin d’expliquer la

5. Quelles opinions X939 27 accepte-t-il et lesquelles rejette-t-il ? Pourquoi?




6. Quelle est la contribution de 72727 4 la M) ? Est-ce le sens simple de la my¥n & premiére vue?

apportées plus haut correspondraient a ce que suggere 727237 ?

8. Quelle est I'explication de

?@rtée NIV 27 de I XN ?

9. En quoi cette explication de Y7 ¥In differe-t-elle de toutes les autfe‘ﬁ)e %auon us haut
danslamyp? 4/)0
%7

%g’&&.’
({,» ‘%

7%




10. A votre avis, que diraient les rabbins de YN Y9N sur les cas rapportés par YNV 27 >3 et PN 29 ?

4

1. Que demande la 890 N ﬂJ\UD aux lignes 1 et 27

NIV NPV

2. Drapres lexplication que donne la 2090) NIV a la 1)
lexplication de 272 est-elle inacceptable?

A de n99 27 (lignes 10 et 12-13), pourquoi




8

4. Dans cette 1), il existe deux approches contradictoires pour expliquer comment les gens se comportent
dans le domaine public. Quelles sont ces approches, et comment pouvez-vous expliquer pourquoi les rabbins
mentionnés dans la N2)© ont des approches si différentes?

—,




N30 - Banque de mots — 1 MNP

1 ININ pourquoi
2 [RPRVEI il devrait
2 PARIALRANEAp) regarder ou il va
3 27027 dans le Beit Midrach de Rav
297 PRYN au nom de Rav
N2Hna ¢il a rempli

99 0290 MY tout le domaine public
4 nivan tonneaux
6 N2 a propos de l'obscurité
6 / ) ils ont enseigné dans une Michnah
8 N IR a propos d’un coin
10 NPT notre Michnah est précise
10 0 seulement
12 parce que si
12 NN pourquoi justement
13 92Y 19N méyé il a cassé
13 QR)) / aussi
15 P NI / crest la méme/k{
16 NNPT OND) At cette raison q ﬁf sl
- D AT TN " A
17 NOD 1sUpdernids
19 NPYTT '%f@m q
21 NPYL NN quelle é?cﬁg%
22 YN POINT NIN il s’est b]9 '00
23 NNP cela enselgnev}‘(? 4&
23 NV dans la premiere partie (} }’:’9
25 MINN DN c’est ce qu'ils disent
25 N2IYN2 a I'Ouest (en Israél)
26 99 parce que
26 DTN %3 YY) 1277 PRY les gens n’ont pas ’habitude
26 D277 YIann? de se concentrer sur les routes




